O0bobOweHUe n cuctemaTusauus
3HaHuu no teme «KBagpaTHble
ypaBHEHUA»

Llenu:

0CncrtematusnpoBaTb 1 0600LWNTL 3HAHUSA MO
Teme;

OPa3BuBaTb UccrnenoBaTebCKue YMEHNA,

0l'MpMeHATb NonyvYeHHble 3HaHUA B
HecTaHOapTHOW cUTyauun.
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3x2-2x-5=0
x> = ()

5x% -15x =0

X +5x+4 = ()

x*+6x1+9 = 0

x*-9 =0

2x%-11x+5=0
5x*+2x =5x°+6



Kakoe ypaBHeHWe yoobHee pellaThb:

-N3BM1IEYEHNEM KBaapaTHbIX KOPHEN N3 0beunx
ero yacren?

-BblHECEHMEM 0ODLLEro MHOXUTENSA 3a CKOOKN?

-NpeacTaBnsada ero B BUAE KBaapaTHOro
OBydrneHa?

- UCnosnb3ys 0oLy dopMyIy KOpHeEN?

-Nno popmyre, CBA3aHHOW C YETHOCTLIO
KoadppuumneHTa?

-No Teopeme, obpaTtHon Teopeme Bueta?

-pa3noXeHnemM Ha MHOXUTENN No popmyrie
Pa3HOCTM KBaapaToOB?
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Kakoe ypaBHeHMe yaobHee peluaTtb

N3BnevYeHnem KBagpartHblX KOpHen n3 obeunx ero yactemn?

[0}

- BbIHECEHNEM 06LLIEro MHOXUTENS 3a CKObKN? [U]

- NpeacTaBndasa ero B Buae kBagparHoro asydneHa? [O]
- Ucnonb3ys ooy dopmyny KopHen? [P]

- Mo popmyne, cBA3aHHOW C YETHOCTbLIO
KoadpduumneHTta? [A]

- 1o Teopeme, obpaTHom Teopeme Bueta? [H]

- pa3noXXeHneM Ha MHOXUTENU No doopmMyrie pasHOCTH
kBagpaTtoB? [T]
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YpaBHEHUE a
ax’>+bx+c =0

X +4x+3 =0

x2-4x+3 = ()

x*+4x-5 = ()

x%-4x-5=0

3x%-2x-5=0

2x%-5x+3 =0

3x%-5x+2 =0

2x%-11x+5=0

O ([0 I DN | B |WIN|—

3x%-x-4 =0

12x%+13x+1 =0

[
-




No !paBHeHI/IC a

b C X X

ax*+bx+c =0 1 :

1 x>+4x+3 = 0 4 | 3 | -3 ] -1
2 x*-4x+3 =0 -4 3 3 1
3 x*+4x-5=0 4 -5 | -5 1
4 x?-4x-5=0 1 -4 | -5 5 -1
5 3x2-2x-5 = 0 3 2|55 | -1
6 2x%-5%x+3 = 0 2 | -5 3| 5 |1
7 3x2-5x+2 = 0 3052 |3 |1
g 2x2-11x+5 =0 2 |11 5| 5 | 5
9 3x%-x-4 =0 3 -1 |42 | -1
10| 12x*+13x+1 =0 12 131 -5 | -1




HabnwaeHne 1.

1 Bce ypaBHeHUA, KpoMe OOHOro
(Ne 8), umetot kKopeHb 1 unu -1.



HabnwoaoeHne Ne 2.

0 ECTb ypaBHeHUA, nMmetroLmne
OQMHAaKOBLIE MO MOAYIIIO
COOTBETCTBYIOLLME
KO3 MPULMEHTBI U
obnagarowme cBoncTtsom 1.



"
[MnoTte3a 1.
s BO3MOXHO, Hann4ne y ypaBHeHUA

KopHA 1 nnun -1 3aBUCUT OT €ro
KO3 PULMEHTOB: a, b, C.



[unote3a Ne 2
= [lyCcTb OaHO KBagpaTHoe

ypaBHeHue Buaa ax? +bx +c=0.

C
ECJ‘II/Ia+B+C=O,TOX1=1I/IX2 = —
d



unorte3a Ne 3

= [lyCTb AaHO KBagpaTHoe
ypaBHeHue Buaa ax? +bx + ¢ = 0.
Ecnn a-b +c=0, 10 X, = -1,

- C
X2 hd
a



3adaHusi camocmosimeribHou pabomei:
Pewume ypasHeHUs

| eapuaHm Il eapuaHm
X2+ 23x -24=0; 5x% -8x + 3 =0;
x?2+x-2=0; X% -9x +2=0;
X2 +2x-3=0; -5x>+4,4x + 0,6 =0:
x?2-3x+2=0; x? +1999x - 2000 =0

lll eapuaHm
132x% -247x +115=0
345x% + 137x -208 =0
299x? + 100x = 500 - 101x?
-5x%>-44x+ 0,6 =0;






